

ROMÂNIA  
JUDEȚUL SUCEAVA  
PRIMĂRIA COMUNEI CIOCĂNEȘTI  
NR. 993 / 16.03.2020

### **-RAPORT FINAL-**

Încheiat astăzi 16.03.2020

Cu privire la examenul din data de 16.03.2020 (proba practică), pentru ocuparea posturilor vacante de referent, treaptă profesională 1 A pe perioadă determinată, compartimentul Casa de cultură din structura organizatorică a Primăriei comunei Ciocănești, județul Suceava.

Comisia de examen pentru ocuparea posturilor vacante de referent, treaptă profesională I A, posturi contractuale pe durată determinată în cadrul compartimentului Casei de cultură, la Primaria comunei Ciocănești, județul Suceava, constituită prin dispoziția Primarului comunei Ciocănești, județul Suceava, nr. 19/12.03.2020, întrunită în data 13.03.2020, constată că au fost depuse și verificate în termen legal, cereri și documente anexă, pentru înscrierea la concurs/examen, conform condițiilor și actelor solicitate prin publicația anunț, publicată și afișată în acest sens, examenul organizat desfășurându-se în conformitate cu prevederile Regulamentului cadru privind stabilirea principiilor generale de ocupare a unui post vacant sau temporar vacant corespunzător funcțiilor contractuale și a criteriilor de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare a personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, aprobat prin HGR nr.286/2011, cu modificările și completările ulterioare.

Anunțul privind organizarea concursului a fost publicat în Monitorul Oficial partea a III-a, nr.202/27.02.2020, Cotidianul de largă circulație Monitorul de Suceava, ediția din 28.02.2020, a fost transmis spre publicare către portalul posturi.gov.ro, a fost publicat pe pagina de internet a institutiei [www.ciocanestibucovina.eu](http://www.ciocanestibucovina.eu) și a fost afișat la sediul Primăriei Ciocănești și la avizierul de la sediul Primăriei Ciocănești, întocmindu-se procesul verbal de afisare.

La examen, s-a înscris următorii candidați (în ordinea înscrierii):

1. HURGHIS ALEXANDRU- VIOREL, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.895/10.03.2020.- pentru postul de referent treapta profesională IA, ½ normă la compartimentul Casa de cultură, post de execuție pe durată determinată cu atribuții Școala de muzică.

2. ȘCHEUL GEORGIANA- VALENTINA, cu cererea de înscriere înregistrată sub nr.803/05.03.2020.- pentru postul de referent treapta profesională IA, ½ normă la compartimentul Casa de cultură, post de execuție pe durată determinată cu atribuții Școala de desen pictură.

#### **Etapa I. Selectia dosarelor:**

În urma verificării dosarelor, în termenul prevăzut de lege, comisia a constatat: candidații îndeplinesc condițiile generale și condițiile specifice pentru a participa la concurs, prevăzute HGR nr.286/2011(art.9-11), dosarul acestora fiind complet, conținând documentele solicitate în publicația anunț.

Având în vedere natura funcției pentru care se organizează examen, condițiile anunțate în publicația anunț și dispoziția de organizare a concursului, comisia constată că acesta este format dintr-o probă practică și interviu.

## **Etapa II.**

### **Proba practică:**

Proba practică a constat în elaborarea și prezentarea unei lucrări artistice din domeniul muzical, respectiv desen pictură.

Comisia de concurs a stabilit punctajul maxim pentru proba practică, care s-a comunicat și s-a afișat la locul desfășurării concursului.

Înainte de începerea probei practice s-a făcut apelul nominal al candidaților, în vederea îndeplinirii formalităților prealabile, respectiv verificarea identității și s-a constatat că candidații sunt prezenți. Verificarea identității candidaților s-a făcut pe baza cărții de identitate

La ora 10,00, ora stabilită pentru începerea probei practice, comisia de concurs a prezentat candidaților cerințele examenului și invită pe candidați să prezinte lucrarea elaborată.

Domnul Hurghiș Alexandru- Viorel a prezentat o partitura muzicală, acesta fiind licențiat în muzică, absolvent al Academiei de muzică Gheorghe Dima Cluj Napoca.

Domna Șcheul Georgiana -Valentina a prezentat lucrări de pictură, având și o expoziție de pictură expusă la Muzeul Ciocănești acesta fiind licențiată în arte plastice( pictură ), absolventă al Universității de arte George Enescu din Iași .

După expirarea timpului destinat realizării lucrării, comisia a procedat, pe baza baremului de corectare, la evaluarea candidaților, acordând următorul punctaj :

1. HURGHIS ALEXANDRU -VIOREL –100 puncte- declarat ADMIS.
  2. ȘCHEUL GEORGIANA- VALENTINA – 100 puncte- declarat ADMIS
- S-a afișat și s-a comunicat rezultatul probei practice, prin afișare la sediul institutiei.

### **Etapa III.Proba Interviul:**

Având în vedere rezultatele obținute la proba practică unde candidatii au fost declarați admisi și nu au fost formulate contestații după desfășurarea celor două etape ale concursului: selecția dosarelor, proba practică, candidații au formulat cerere pentru susținerea interviului în aceeași zi cu proba practică respectiv 16.03.2020.

În urma susținerii interviului candidații au obținut următorul punctaj

1. HURGHIS ALEXANDRU - VIOREL –100 puncte- declarat ADMIS.
2. ȘCHEUL GEORGIANA- VALENTINA – 100 puncte- declarat ADMIS

În urma delurării probei practice și interviului, candidații au obținut următorul punctaj final :

1. HURGHIS ALEXANDRU- VIOREL –100 puncte- declarat ADMIS.
2. ȘCHEUL GEORGIANA -VALENTINA – 100 puncte- declarat ADMIS

In urma concursului desfășurat domnul HURGHÎȘ ALEXANDRU -VIOREL va ocupa postul de referent treapta profesională IA , ½ normă la compartimentul Casa de cultură, post de execuție pe durată determinată cu atribuții Scoala de muzică, la Primăria Comunei Ciocănești și ȘCHEUL GEORGIANA- VALENTINA va ocupa postul de referent treapta profesională IA , ½ normă la compartimentul Casa de cultură, post de execuție pe durată determinată cu atribuții Scoala de desen -pictură, la Primăria Comunei Ciocănești.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal/RAPORT FINAL, astăzi 16.03.2020.

Semnătura:

Comisia de concurs:

Președinte:

NICULITA MARILENA-inspector de specialitate , Primăria Ciocănești

Membrii:

LUPESCU ELENA FLORINA- bibliotecar ,Primăria Ciocănești

TIMU CRISTINA – consilier local, membru al Comisiei de cultură

Secretar comisie:

Lupescu Reveca – Compartiment Asistență Socială



*Hurghis*

*Lupescu*  
*Timu C.*

*Lupescu*